

去德国感受白雪公主童话故事

“寻找‘二战’回忆和反思”文化参访活动火热报名中,即日起调价为21999元

本报8月20日讯(记者 秦雪丽) 白雪公主和七个小矮人的童话故事,想必大家都听说过,这个故事发生在哪儿?真实原型是什么?很多市民可能就不知情了,那就参加本报的德国文化参访活动,一起寻找童话中的白雪公主和7个小矮人吧!

为纪念世界反法西斯战争胜利70周年,此次德国文化参访活动由齐鲁晚报烟台站策划发起,欧洲ENT国际旅行社承办执行。首批20名体验者将于9月26日出发飞赴法兰克福,途经海德堡、科布伦茨、巴德维尔通根、莱比锡、柏林,最终于10月4日返回中国。在德时间为7天时间。

作为独家打造的群众活动,此次参访具有浓郁的文化属性。在德7天,活动参与者将分别以人文感受、亲近自然、寻觅传奇、音乐欣赏、纳粹反思、冷战创伤、高铁体验为主题,每天慢速行走一个都市或城镇。除了莱茵河谷、柏林这样的赴德必到之地,大家还将遇见“风景之王”山毛榉,去白雪公主的故乡巴德维尔通根。

黑森州北部是格林兄弟的故乡,这里有广阔的自然风景,原始天然,未被开发。其中的代表是凯勒瓦尔德-埃德湖国家公园,公园脚下连接着德国最大的埃德湖水库,是典型的水上运动者乐园。这里现存的古山毛榉树被联合国教科文组织评选为世界自然遗产,是欧洲的宝藏。

作为德国童话之路上的重镇,巴德维尔通根是格林童话名篇《白雪公主与猎人》的故事发生地。人们坚信这个故事并非虚构。白雪公主的原型,是玛丽亚·冯埃·特尔的女伯爵,她是腓力四世冯·瓦尔德克-巴德维尔东根伯爵的女儿。最后被放逐至比利时,郁郁而终。在这个童话小镇上,我们将参观白雪公主小屋和中世纪的铜矿,去看7个小矮人的原型。

本次文化参访活动推出之后,受到省内外诸多市民关注和报名,目前,第一拨优惠时间已经截止,即日起每人活动费用调至21999元,参加活动者还将获赠大礼包一份,包含旅行三宝(充气枕、眼罩、耳塞)、万能转换插头。



海德堡

相关延伸

这轮优惠,得赶紧抓住机会

“早报名确实不错,19999元就可畅游德国,省钱了。”20日上午,市民张女士整理好了报名的准备材料,为自己赶上这轮优惠活动而庆幸。

作为回馈读者的福利之一,此次活动采取了“低价高配”的运营模式,强调“读城”“浸淫”,用相对合理的价格,带给我省高等级的文化体验。

8月20日前报名,即可享有19999元每人的特惠价格,8月20日之后,则调价为21999元的优惠价格,据了解,这一价格将持续到8月30日,之后则将上调为正常价格24999元,首期活动名额为20个,报完为止,整个活动报名时间截止到9月10日。所以说,面对新一轮的优惠,市民可得抓紧时

间了。

本次文化参访活动,全程不包含任何自费项目和进店购物安排。而全程不限流量的24小时Wi-Fi服务,让您在惬意的行走中,能随时随时与家人分享欧洲的韵味。

为方便广大读者了解活动详情,本报除开通报名咨询专线外,还将在齐鲁晚报网上推出专题网页,并在微信公号同步推送相关信息,方便市民了解活动详情。

报名咨询电话:18660533332

(闫女士) 15564521443(马女士)

报名咨询QQ群(寻找二战记忆文化参访团):341066921

微信公号:jinyiyantai(今日烟台)



凯勒瓦尔德-埃德湖国家公园自然风光。

行程梗概:

- Day 1 (9.26) 飞赴法兰克福
- Day 2 (9.27) 海德堡(人文日)。感受德国最古老大学城的魅力。
- Day 3 (9.28) 莱茵河谷(自然日)。乘船穿行世界自然遗产莱茵河中上游河谷。
- Day 4 (9.29) 巴德维尔通根(传奇日)。走近世界自然遗产“德国山毛榉树”,探访白雪公主的故乡。
- Day 5 (9.30) 莱比锡(音乐日)。探访音乐之城,聆听古典大师巴赫、舒曼、门德尔松的声音。

- Day 6 (10.1) 柏林(纳粹日)。深入了解纳粹对犹太罪行及二战抵抗运动。
- Day 7 (10.2) 柏林(反思日)。接受战争教育,感受战后东西对立给德国带来的分裂之痛,以及德国统一的后遗症。
- Day 8 (10.3) 法兰克福(城市日)体验德国经济中心的城市风貌
- Day 9 (10.4) 回国



巴德维尔通根是格林童话名篇《白雪公主与猎人》的故事发生地。

留学生被开除多因申请准备不足

耀华能为学生提供专业海外留学指导,让学生选择适合自己的方案



耀华学生随时可以寻求升学辅导顾问的详细指导。

获得海外大学的录取对每一个学生来说是值得庆祝的,但这是否已经预示成功呢?是否代表一定学有所成呢?2015年5月26日在美国纽约召开的全球最大的年度教育盛会——美国国际教育工作者协会(NAFSA)年会——美国厚仁教育推出的《2015版留美中国学生现状白皮书》,作为全球首份关注被开除留学生群体的数据报告,引起了留学

从业者和留学生家庭的广泛关注。

报告数据显示以下情况:被开除留学的80.55%是因学术表现差或学术不诚实;被开除的留学生占留学生总数的3%左右,相对去年27万的中国赴美留学人数来看,似乎并不算高,不过实际情况远比人们想象的严重。尤其值得注意的是,被开除的并非都来自较差的学校,来自排名前100的名校生超过了60%,甚至数十个被开除的学生来自常春藤大学。一部分被开除的学生表示,自己对所学专业并不感兴趣,当时申请也没有仔细考虑。

虽然每个人都要对自己的成长付出代价,这样的代价未免太过惨痛。烟台耀华国际教育学校(耀华)建议所有希望就读海外大学的同学,一定要在出国之前做好全面的准备。这不仅仅是生活、心理的方面,还要对所选学校和专业有充分的认识,并与自身

情况做到最大程度上的匹配。这些准备是循序渐进的。如果到了高中最后时段才去开始,所获得的资讯得不到充分的分析,也许并不适用,结果也许会导致学业开始后才发现与自己的期盼相距甚远,以致丧失学习兴趣,消极对待学业。

为了让留学生做好充分的准备,烟台耀华设有专门的大学升学辅导部,为学生和家长提供专业的海外升学辅导服务,协助他们做出最佳的升学选择。这种综合服务从学生进入高中阶段就开始。专业的老师根据学生平时的表现,一对一深入地沟通,挖掘学生的兴趣与潜能;综合家庭具体情况,逐步为学生理清自己的职业路向;并且为此提供全方位的发展空间,使学生对于自己所选专业有全面深入的体会。烟台耀华的升学辅导顾问坚持“以学生为本”的理念,为学生提供最适合的建议。

为了让学生在出国之前对国外生活有所了解,耀华于英国萨默塞特(Somerset)设立英语中心,其新校舍Knowle Hall将于2016年投入使用,为更多学生提供海外课堂学习的营地。每个耀华高中学生均有机会到学习中心与英国学生共同学习及体验生活,以培养独立生活能力,提前体验海外留学生活方

式,及增进跨文化交流的经验和能力。耀华学生通过整个高中阶段的精心筹备,得以在自己所选取的世界知名高等学府及最适合自己的专业就读,并在将来于自己选择的职业领域内发挥所长。

耀华国际教育中心于1998年在上海成立,第一所耀华国际教育学校则于2000年在烟台开办,随后耀华国际教育幼儿园及耀华婴幼儿教育中心在重庆、深圳、上海及北京开设。2013年秋季在山东日照开设了耀华国际教育幼儿园,及在重庆开设第二所分园。广州耀华国际教育学校已于2014年9月在广州市花都区开办,位于上海浦东临港的上海浦东新区民办沪港学校(上海耀华浦东临港校区)将于2015年9月开学,而落户在北京亦庄保华国际教育园内的北京耀华国际教育学校亦在积极筹备将于2016年启用。

如欲进一步了解烟台耀华国际教育学校,请通过以下方式与学校老师联系:

咨询电话:0535-6386667/3451
网址:www.ywies-yt.com
地址:烟台开发区天山路9号(南邻开发区二申)。有关耀华机构各学校的详情,请浏览耀华国际教育机构网站:www.yewwah.com